凝聚党心民意 推进复兴伟业

(上接一版)

意蕴深远: 党和国家领导人 参选形成示范引领之效

贫攻坚的关键时期, 习近平总书记在贵州参 选、当选党的十九大代表。

点, 习近平总书记在广西参选、当选党的二

亲切关怀与巨大激励的背后,蕴含着以 习近平同志为核心的党中央深远的政治考 量。

2021年11月, 党中央印发《中共中央关 党内政治生活的生动实践。 于党的二十大代表选举工作的通知》, 对党的 二十大代表选举工作作出全面部署。根据党内 有关规定和《通知》精神,52位党和国家领 导人,由党中央提名为党的二十大代表候选 人,分别参加有关选举单位的选举。

树立鲜明政治导向,彰显强烈政治担

在全党全国各族人民迈上全面建设社会 主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗 目标进军的关键时刻, 党和国家领导人特别 是习近平总书记和中央政治局常委其他同志 带头到边疆民族地区、革命老区以及乡村振 兴等国家重大发展战略实施重点省份参选, 为领导干部作出表率,形成示范引领之效。

兼任省区市党委书记或其他选举单位工 委(党委)书记的领导同志在所在省区市或 担任工委(党委)书记的选举单位参选,少 数民族领导同志一般在有关民族自治区参 选,军队领导同志在解放军和武警部队参 选。其他领导同志原则上不在原籍、曾经工说。 作地或曾经工作过的单位参选。

习近平总书记在广西当选党的二十大代 表后,中央政治局常委李克强、栗战书、汪 洋、王沪宁、赵乐际、韩正, 国家副主席王 岐山, 分别在甘肃、四川、西藏、贵州、内 蒙古、海南、江苏当选党的二十大代表。其 色文艺轻骑兵',我们要继续扎根生活沃 他党和国家党员领导同志也陆续在有关选举 单位当选党的二十大代表。

党和国家领导人在有关选举单位当选并 将参加分团讨论,意义重大、意蕴深远:

有利于深入学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想,深刻领悟"两个确立" 的决定性意义,增强"四个意识"、坚定 "四个自信"、做到"两个维护";

有利于落实全面从严治党要求,加强和 规范新形势下党内政治生活,营造良好政治 生态;

有利于加强工作指导,立足新发展阶

施,全面建设社会主义现代化国家;

有利于密切联系党员群众、广泛听取意 见,进一步展现新的作风和形象。

广大干部群众表示, 习近平总书记在边 2017年4月,在决胜全面小康、决战脱 疆民族地区参选体现了党中央对边疆民族地 区的关怀厚爱,展现了模范践行党内民主、 身体力行全面从严治党要求的崇高风范,对 5年后,在迈向现代化新征程的重要节 推进国家重大发展战略的实施、全面建设社 会主义现代化国家具有重大导向意义。党和 国家领导人的参选, 引导各级党组织和广大 党员干部尊崇党章、遵守党章, 经受政治历 练、党性锻炼, 严守政治纪律、政治规矩, 是坚持发扬党内民主、加强和规范新形势下 学马克思主义学院党委书记、教授徐川表

万众一心: 凝聚奋进新征程 的磅礴力量

习近平总书记同其他党和国家领导人当 选党的二十大代表,消息传遍大江南北,在 广大干部群众中引发热烈反响。

这是一份温暖人心的深情牵挂,激发起 干事创业的澎湃热情一

广西南宁市隆安县南圩镇初级中学副校 长林玉青表示, 总书记在广西参选, 对我们 而言是巨大的激励, 今后我们要不负总书 记、党中央的期望,继续做好本职工作,为 推动少数民族地区教育事业发光发热。

"党和国家领导人心里装着我们边疆 人,我亲身见证了珞巴族在党的好政策指引 下生产生活发生的巨大变化, 我们珞巴族群 众对总书记、对党充满了感恩之情。"西藏 米林县南伊珞巴民族乡南伊村妇联主席亚夏

'习近平总书记全票当选党的二十大代 表,体现了各族群众对人民领袖的忠诚拥 护、衷心爱戴。"内蒙古呼伦贝尔市莫力达 瓦达斡尔族自治旗乌兰牧骑队员金克勒那日 说,"总书记鼓励我们永远做草原上的'红 土, 用更多接地气的精彩作品让党的好声音

这是一次以上率下的榜样引领,为加强 和规范党内政治生活树立标杆典范——

甘肃兰州市城关区白银路街道党工委书 记刘兰伊表示:"习近平总书记到地方参选 并将参加分团讨论,是新时代贯彻党的群众 路线的生动诠释。学习习近平总书记这种以 基层为念、以人民为念的情怀和作风, 我们 要扑下身子听民声, 甩开膀子解民忧, 把群 众急事难事都当成自己家事来办。"

"党和国家领导人到地方参选,给广大 段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推 党员上了一堂'严肃党内政治生活'的党

动高质量发展,推进国家重大发展战略的实 课。"全国优秀县委书记,贵州铜仁市委常 委、万山区委书记田艳说,"我们要认真落 实《关于新形势下党内政治生活的若干准 则》等制度,让严肃认真的党内政治生活成 为锤炼党性的'大熔炉'、纯洁党风的'净 化器'、解决问题的'金钥匙',为营造风清 气正的政治生态作贡献。"

> 这是一场面向未来的思想动员,为新时 代新征程凝聚奋进力量——

"党的二十大代表选举过程本身就是一 次深刻的思想洗礼,广大党员干部从此次选 举中能更清晰地感悟到'党中央有核心、全 党有核心,党才有力量'。"南京航空航天大 示,要以更"接地气"的讲解,不断增强广 大青年学生对中国共产党领导、对中国特色 社会主义的政治认同、思想认同、理论认 同、情感认同。

4年多前, 习近平总书记在海南考察时 嘱托 "下决心把我国种业搞上去"。常年在 海南三亚进行水稻南繁育种工作的研究员犹 召表示: "要把科研工作与国家粮食安全大 局结合起来,以更好的工作业绩回报习近平 总书记、党中央对科研工作者的关心关爱。

"我们相信在习近平总书记带领下,大 家的日子会更有奔头。"身处"一步跨千 年"的小凉山腹地,四川乐山市马边彝族自 治县雪峰村"90后"村党支部书记立克拢 拢对未来充满信心,"新征程上,我们年轻 人要扎根基层, 在乡村振兴伟大事业中贡献 自己的青春和力量。"

广大干部群众一致表示, 要深刻领悟 "两个确立"的决定性意义,坚决做到"两 个维护", 忠诚核心、拥戴核心、维护核 心、捍卫核心,把习近平总书记的关心和激 励转化为干事创业的强大动力, 以实际行动 迎接党的二十大胜利召开。

旗帜引领方向, 使命凝聚力量。

即将召开的党的二十大,是在全党全国 各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家 新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键 时刻召开的一次十分重要的大会, 万众期 待、举世瞩目。

党的二十大代表选举工作顺利完成,为 党的二十大胜利召开奠定重要基础。包括 52位党和国家领导人在内的党的二十大代 表,将勇担全党9600多万名党员、490多 万个基层党组织的重托, 出席党的二十大, 讨论和决定一系列事关党和国家未来发展的 重大问题, 汇聚起全面建设社会主义现代化 国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜 利的磅礴力量。

(记者张晓松 朱基钗 丁小溪 黄玥 高蕾) (新华社北京9月27日电)

钱素云: 为了孩子的健康成长

●新华社记者 侠克

编者按

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,按照党章规定和党中央统一部署,全国38个选举单位选 举产生了2296名党的二十大代表。党的二十大代表是共产党员中的优秀分子,具有先进性和广泛代表性, 是经各级党组织逐级遴选产生,肩负着9600多万名党员、490多万个基层党组织的重托,凝聚着全党的意 志,承载着人民的期望,将光荣地出席党的第二十次全国代表大会。他们中很多是来自生产和工作第一线、 在各行各业作出突出贡献的先进模范党员。本报从即日起开设"二十大代表风采"栏目,重点介绍生产和工 作第一线党员代表的先进模范事迹,以学习和弘扬他们的优秀品质和精神风范。

医者,怀悬壶济世之仁心,行救死扶伤之仁术。 儿童医院重症监护病房,是重症患儿生命"临界之 地"。在钱素云30多年从医生涯中,长达26年守护在

儿童医院重症监护病房,为一个个年幼生命托举希望。 钱素云是党的二十大代表,北京儿童医院重症医 学科和内科教研室名誉主任,国家儿童医学中心、北 京儿童医院重症医学科领头人。

钱素云一直忘不了这一幕。一名叫小颖的12岁 女孩因严重肺结核、真菌感染,同时出现急性肝功能 衰竭等严重并发症,在当地医院治疗了半个多月不见 效,病情持续恶化,最后来到北京儿童医院。当时,身 高一米六五的女孩体重只有35公斤,最严重的时候 全身上下插着8根管子。

作为小颖主治医生的钱素云,每天和同事仔细研 究小颖的病情变化和影像学特征,上网查询相关资 料、阅读文献,调整呼吸机等仪器的参数……经过整 整98天的精心治疗,小颖奇迹般康复了。

1年多后,小颖的母亲来到医院,给钱素云带来 了孩子最新的照片,一个如花似玉、笑盈盈的姑娘映 人眼帘。钱素云说:"看着孩子们带着最纯真的笑脸走 出重症病房,是我最大的幸福。"

1983年成立的北京儿童医院重症医学科,承担 着重症感染、中毒、创伤、多脏器功能障碍等危急重症 儿童救治任务。在钱素云看来,重症监护病房是其他 临床科室的坚强后盾,掌握高级生命支持技能是对这 支团队的基本要求。

北京儿童医院重症医学科副主任刘珺说,儿童重 症监护专业风险高、强度大,孩子的病情瞬息万变,一 个决策可能决定一个孩子的生死,钱素云始终强调医 务人员必须具备扎实的专业知识和过硬的业务水平。

近年来,为培养后继儿科人才队伍,钱素云还担 任首都医科大学儿科系本科阶段儿内科的开篇讲者。 她从"小儿科"实为"大学科"讲起,让学生们感受儿科 专业的重要性和魅力,鼓励大家投身儿科事业。

从课堂到病房,从模拟到实战,钱素云的每堂课 都是用心设计、精心准备;带教时,她从来都是一丝不 苟,有时寥寥数句、几个问题,就让学生脸红、冒汗,感 到自身存在问题和不足,产生强烈的紧迫感。

北京儿童医院急诊内科主任王荃是钱素云的第 ·个研究生,她对导师的执着、严格、果敢深有体会。

"钱教授带教查房时不放过任何一个细节,她总 是要求我们无论做什么,都要关注每个细微的环节, 不能浮于表面。工作中,她总能让你有一种成就感,从 而理解重症医学科对于生命的意义。她的每一个果敢 的决策背后,都是出自对生命的敬畏和珍惜,这是让 我触动最深的。"

从事儿童重症医学临床工作以来,钱素云挽救了 无数垂危孩子的生命,多次临危受命奔赴各地处置各 种突发公共卫生事件、参与灾区救治行动,先后荣获 全国"三八"红旗手、"中国好医生""最美医生"等诸多 荣誉称号……

"党的二十大代表这个身份是一份沉甸甸的责 任。"有着30年党龄的钱素云说,"作为一名党员、一 名医生,我将一如既往专注儿科临床中最迫切的问 题,永葆初心,为孩子的健康成长保驾护航。"

(新华社北京9月26日电)

二十大代表风采



9月27日在 天安门广场拍摄 的"祝福祖国"巨 型花果篮。

国庆节假 期日益临近,北 京天安门广场 的"祝福祖国" 巨型花果篮及 长安街沿线14 组立体花坛精 彩亮相,吸引游 人及市民观赏 留念 新华社记者

任超摄

无限"风""光"

(上接一版)

——建设新能源保障基地。白城承接我省建设国家级新能源 生产基地、建成吉林"陆上风光三峡"的战略任务,加快实施千万 千瓦风电、光伏项目,打响"无限风光在白城"的"金字招牌"。

-建设新能源消纳基地。为降低企业用电成本,促进新能 源就地消纳, 白城全力推进项目实质性落地进程, 协调园区电源 端、网端和负荷端三个区块头部企业落实和建设衔接,不断完善 园区节能减排指标、用地调整、环境承载能力等建设要素的支撑 保障,并谋划"源网荷储一体化"项目,以此加快推动白城绿电 产业示范园区建设进入实质性操作阶段。

-建设新能源装备制造基地。着力引进一批拥有核心技术 的头部企业、具有主导力的"链主"企业,整合现有制造业资 心,整合100公里半径内约2300万千瓦的风光资源作为示范园 源,加快实现新能源装备本地化、产业集群化,以满足我市新能 源建设,并辐射周边地区新能源发展需求。

打造中国北方氢谷。委托中国工程院等国家高端智库编口。 制了《新能源与氢能发展规划》,以新能源电解水制氢为主要技 术路线,促进新能源电力的消纳,实现新能源与氢能协调发展, 构建制氢、储氢、运氢、用氢和氢能装备、氢燃料电池及整车产 业发展全产业链,力争"十四五"期末制氢量达到10万吨, 2035年达到百万吨。

一打造中国北方云谷。围绕"数字吉林"建设,积极构建 北方云计算中心为主体、数据灾备基地和数据产业基地为两翼的 "一体两翼"产业格局。

设规划》; 谋划建设氢能交易所及碳排放交易所, 推动吉林省绿 氢交易市场的建立,促进生态价值转为经济价值。

—建设吉电南送特高压通道。谋划建设以白城为起点的特 高压工程,汇集三省区富余电力,将清洁电力送往全国负荷中 速度与激情。 心, 从根本上解决新能源发展的瓶颈。

这是白城未来发展的潜力所在、希望所在、出路所在。

新能源产业振兴关键在于打造低成本用电洼 地-

白城创新突破、先行示范

按照吉林省"十四五"期间建成"绿色、智能、低电价"产 业园区的战略部署, 白城在全国率先探索建设了"绿电产业示范 园区",形成低用电成本"洼地",提高清洁能源消纳比例,向千 亿级产业园区迈进,争创国家级碳中和示范园区。 ——聚焦电源端,建设清洁能源供应基地。以洮北区为中

区的增量配套电站,按照以电化学储能、氢能储能为主,蓄热储 能、清洁能源供暖为辅的总体思路,预留远期储能装置扩建接 一聚焦负荷端,建设绿电产业发展基地。以洮北经开区为

依托,整合白城工业园区内的化工园区,规划50平方公里,建 设绿色新材料、绿色冶金、绿色装备制造、绿色大数据智能、绿 色食品及医药健康、绿色氢能、绿色化工等七大产业园区。

一聚焦网端,建设电力平衡供应枢纽。成立配售电公司, 建设电力调配调度中心, 为示范园区清洁能源基地和绿电产业基 地搭建起绿色能源桥梁。

力争到2035年,白城风电装机2000万千瓦、光伏装机 一打造中国北方碳谷。编制《白城市碳中和先行示范区建 1500万千瓦,年制氢能力达到百万吨级,产值近2000亿元,累 计投资可达到2000亿元,引领氢能商业化、规模化发展和应 用,形成具有国际影响力的新能源与氢能区域产业集群……数 字、目标的背后是跨越赶超,提档进位的斗志与决心, 彰显的是

"风"起"云"涌,"氢"舞飞扬。探寻创新聚力新能源发展的路 聚合各方力量、整合各方资源,抓住新能源建设这个经济发展 径时,绿色、低碳、发展、崛起……从时间与空间的脉络深处向我们 的"关键点",奋力探索出一条白城新能源全产业链发展之路…… 缓缓走来,今天,这里"风""光"无限,未来白城无限风光。

吉林省通榆县自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

通自然资告字〔2022〕007号

经吉林省通榆县人民政府批准,吉林省通榆县自然资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权,此次挂牌出让 活动由白城市公共资源交易中心组织承办,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

	宗地编号	宗地位置	宗地面积 (㎡)	规划 用途	容积率	建筑密度	出让年限	竞买 保证金 (万元)	起始价 (万元)	加价幅度(万元)
	TYCB2022-013	通榆县开通镇风电 大路北、繁荣北街西	8931	商业 用地	≤1.0	≤47.2%	40	1473.9495	1473.9495	100

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申 源交易平台(http://ggzy.jlbc.gov.cn)点击"交易主体"登 请参加。该地块不接受联合竞买,本次国有建设用地使用权挂牌 出让按照价高者得原则确定竞得人。

三、本次挂牌出让的详细资料和具体要求见挂牌出让文件,申时间截止时,若有竞买人表示愿意继续竞价,通过转人现场竞价确 请人可于2022年9月28日至2022年10月25日,到吉林省白城 市公共资源交易网(http://ggzy.jlbc.gov.cn/)获取挂牌出让文 件,提交书面申请。交纳保证金的截止时间为2022年10月25日 16时。以公司法人参加申请的,交纳竞买保证金时必须由本公司 转账交款,不接受现金交款和个人代为转账交款。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,将 在2022年10月25日17时前确认其竞买资格。

温馨提示:为避免竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获得竞 买资格,建议您在保证金截止时间的1~2天之前交纳竞买保证金。

四、本次国有建设用地使用权挂牌地点在白城市公园东路14 号(政务大厅6楼),具体挂牌时间为2022年10月18日至2022年 10月27日。接受竞买申请的具体时间为(工作日):8点30分至11 时,14时至16时。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让活动采取在互联网上 交易的方式,凡是参与的竞价人首先登录白城市公共资源交易平 台(http://ggzy.jlbc.gov.cn),按照规定进行信息库入库注册 登记,网上注册登记后,请携带相关材料到白城市公共资源交易 中心(公园东路14号政务大厅六楼)办理CA认证(CA认证联 系电话18166820098, 可邮寄)。未进行网上注册并办理CA认 证的将无法参与竞价。竞买人取得CA认证后,在白城市公共资 竞买人应当谨慎报价,报价一经提交,不得修改或撤回。挂牌

定竞得人,在转入现场竞价之前,竞买人至少进行一次有效报价才 有资格参加现场竞价。 六、本次挂牌出让不接受邮寄、电话、传真、电子邮件及口头竞

买申请。

七、以上事项如有变更,一律以变更公告为准。 八、联系方式与银行帐户:

白城市公共资源交易中心 联系电话:0436-3295609 联系人:杨晗

联系地址:白城市中兴东大路101号 通榆县自然资源局

联系电话:0436-4306034 联系人:王德强

联系地址:通榆县利民路965号 开户单位: 白城市公共资源交易中心保证金专户 开 户 行:白城农商行政务中心分理处

> 号:0770102171015300000078 吉林省诵榆县自然资源局 白城市公共资源交易中心 2022年9月28日

迁坟公告

根据白城市洮北区人民政 府通知要求,现将位于三合乡 宝山村东凤城屯东侧甸子三公 里内的坟墓进行迁移,需在 2022年10月20日前迁出,逾 期不迁,按无主坟处理。

> 特此公告 办公电话: 0436-3249353

三合乡人民政府 白城市洮北区殡葬管理所 2022年9月28日

明

各有关单位:

即日起凡涉及白城市华 建房地产开发有限公司所有 业务, 非本人亲笔签字、盖 童概不生效。

法人代表: 赵彦民 电话: 15004361777 特此声明

白城市华建房地产 开发有限公司 2022年9月28日 其他有关部门应当制定医师培训计划,采取多种形式对医 师进行分级分类培训, 为医师接受继续医学教育提供条 教育。

【释义】本条规定了对医师继续医学教育制度的保障。

第四十条 医疗卫生机构应当合理调配人力资源,按照

第三十九条 县级以上人民政府卫生健康主管部门和 人民政府卫生健康主管部门应当有计划地组织协调县级以 上医疗卫生机构对乡镇卫生院、村卫生室、社区卫生服务中 心等基层医疗卫生机构中的医疗卫生人员开展培训,提高 件。县级以上人民政府应当采取有力措施,优先保障基 其医学专业技术能力和水平。有关行业组织应当为医师接 层、欠发达地区和民族地区的医疗卫生人员接受继续医学 受继续医学教育提供服务和创造条件,加强继续医学教育 的组织、管理。

【释义】本条对进一步完善医师接受继续医学教育体制 做出了规定,保证医师队伍医学专业技术能力和水平持续 规定和计划保证本机构医师接受继续医学教育。县级以上 提高。 (未完待续)(白城市卫生健康委员会供稿)

《中华人民共和国医师法》及释义

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社 会招聘广告业务人员。

具体要求:

1. 中专及以上学历,具有广告行业从业经 验; 2. 性格外向, 具有较强的沟通表达能力; 3. 良好的客户服务意识;4. 对广告业务工作有较高的 热情;5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力; 6. 有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积 极的工作态度,工资待遇面议。

联系电话:3323838

广告部:3323838

广告经营许可证:吉工商广学07001号 新闻热线:13943450687 13943604545 专刊部:3340401

本报地址:白城市中兴西大路43号

邮政编码:137000 白城新闻印务有限公司承印:3333467

总编办(传真):3340153 一版编辑部:3340384 白城日报社发行公司发行:3340020

零售:150元

二版编辑部:3340142 三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153